MR. vergadering
17 juni 2014

Aanwezig Gea, Iris, Karin, Elja, Jolanda, Frans om 8.30 uur

Opening

Notulen goedgekeurd 13 mei ' 14

Stichting leergeld - Jolanda betaalt
MR laatste jaar voor Jolanda, penningmeesterschap moet worden overgedragen
Einde van deze vergadering alvast eerste vergadering voor volgend schooljaar plannen.

Post en mededelingen

Zwijssen als nieuwe methode voor de zaakvakken

Mededeling ouders:
Aandacht voor groep 5, komt nog terug op agenda

Mededelingen directie:
geen

Passend onderwijs
Kort besproken hoe de situatie er uit zal zien volgend schooljaar. Geen grote
 ingrijpende veranderingen merkbaar voor ouders. Geen toevoegingen van Frans. Positief dat het meer 'wij ' wordt, samenwerken.

Formatie
Idee: om Linda 2 ochtenden te geven ipv een hele dag. Zullen we bespreken met Frans.
Er is nog geen Lio-er beschikbaar. Maandagmiddag ondersteuning voor oudste kleuters, groep uit elkaar halen. Veel vraag van ouders hoe de formatie in elkaar zit. 
Positief dat er genoeg instroom aan de onderkant is. Positief dat er meer ondersteuning in de middenbouw is. 
Verdeling huidige groep 3 wordt in de loop van volgende week bekend gemaakt.

Overblijfpeiling
Concept is klaar, nog wat kleine tekstuele aanpassingen nodig, nog bespreken met Frans. Peiling is helder en duidelijk voor ouders. Tijdpad nog bespreken, intentie is wel voor de zomervakantie uitdelen en terugvragen. 
Bij de inleiding:
Maken uw kinderen op dit ogenblik gebruik van het overblijven en wat is de reden hiervoor? Iris past aan. Tijdpad onderaan vermelden. Waar kunnen ouders het inleveren? 
Aan alle oudste leerlingen meegeven, op papier en weer laten inleveren bij de leerkracht. Leerkracht houdt het overzicht. Woensdag 25 juni mee, vrijdag 4 juli weer terug. Woensdag 2 juli nog een keer reminder in de flits. Iris verzamelt de ingeleverde peilingen en zet het in een overzicht. Karin bespreekt het met Desiree zodat ze op de hoogte is, enquete komt vanuit de oudertevredenheidspeiling, ze mag het ook met andere overblijfouders bespreken.


Ontwikkeling in de school
Groep 5 en groep 6/7
Iris is aangesproken door een ouder van groep 5. Frans geeft aan dat het verstandig is om te verwijzen naar de school, adviseer de ouder om naar leerkracht en Frans te gaan. Is het een idee om volgend jaar Rolf ook in te zetten voor de huidige groep 5?
Wat hebben ouders nodig? Wat heeft de groep nodig? Lastige dynamiek, wat hebben wij samen gemeen, stukje begrip voor elkaar. Goede communicatie is belangrijk, betrek ouders er bij. Communiceren via nieuwsbrief, laat zien wat voor positieve dingen er allemaal gebeuren in die groep.

Kindercentrum
Er vinden weer personele wisselingen plaats, er wordt nog hard gewerkt aan een verbeterplan, op 2 juli wordt dat besproken met de diverse partijen. Niet alleen ouders informeren over gesprek maar ook proberen ze er bij te betrekken.

GMR
Lugunda maakt verslag, Frans heeft contact.

Eerste datum voor MR vergadering volgend schooljaar:
- maandag 22 september 19.30 uur

Rondvraag:
Geen






