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MR OBS de Bongerd

Jaarverslag 2015-2016

De MR heeft als taak om een klimaat van openheid, openbaarheid en onderling overleg te scheppen en in stand te houden. Voor veel besluiten heeft het bevoegd gezag advies of zelfs instemming van de medezeggenschapsraad nodig, alvorens de besluiten kunnen worden uitgevoerd. Dit is conform de Wet medezeggenschap op scholen.

Leden van de medezeggenschapsraad in het schooljaar 2015-2016:

Oudergeleding:
Christel Roels (voorzitter)

Gea Hoving

Iris Joris

Personeelsgeleding:  Mirjam Magré

Elja Warries

Monique Weijenberg- van Leeuwen

De medezeggenschapsraad heeft dit jaar zes plenaire vergaderingen gehad.


Het volgende is in de MR besproken:

Ontwikkelingen in de school (adviesrecht)

Sterrenschool

In het afgelopen schooljaar heeft het schoolteam besloten om het concept Sterrenschool in te voeren op De Bongerd. In de Mr vergadering wordt het stappenplan met betrekking tot de Sterrenschool gevolgd. Het team heeft een ontwikkelagenda gemaakt.
In de hal is er,  om ouders te informeren over de ontwikkeling tot Sterrenschool, een grote interactieve poster opgehangen. Het team laat hierop zien waar de school  staat in de ontwikkeling tot Sterrenschool. Ouders, kinderen en teamleden kunnen ontwikkelwensen en kansen op een briefje invullen op het bord. Dit bord is op een ouderavond gepresenteerd om ouders te infomeren over de ontwikkelingen. Deze ontwikkelingen werden elke MR vergadering besproken.
In de MR vergadering zijn we daarnaast geïnformeerd over de schoolbezoeken die het team ter inspiratie bracht aan een aantal scholen in Nederland. 
Het schoolteam heeft de kwaliteit van onderwijs vanuit de Cito resultaten op een rij gezet. Ten aanzien van het leesonderwijs is besloten om een kwaliteitsimpuls te gaan inzetten. De Drie Minuten toets resultaten vallen schoolbreed in relatie tot het landelijk gemiddelde tegen. De AVI resultaten zijn op niveau. Het schoolteam heeft hiervoor scholing van het CPS ingekocht en voert een aantal programmawijzigingen door in het leesonderwijs. Door middel van een beter resultaat op de Drie Minuten Toets wordt ook een hogere score verwacht op het begrijpend lezen en technisch lezen.
In het voorjaar bleek dat de regering het experiment om flexibele schooltijden te hanteren nog 2 jaren zal verlengen. Voor De Bongerd betekent dit dat er nog niet gestart kan worden met het openstellen van de school tijdens de schoolvakanties en er dus nog geen flexibel vakantie kan worden opgenomen. Daarop is besloten , met goedkeuring van de MR om op woensdag 15 minuten langer naar school te gaan en 2 snipperdagen te herkennen.

Het team  heeft de MR geïnformeerd over de opbrengst met betrekking tot de eerder in het schooljaar geformuleerde 10 ontwikkelpunten:

· 1 ( PBS mbt kidsteam en lunchpauze),
· 3 ( leerlijn drama en taal),
· 4 ( invoering Onderbouwd Taal ) ,
· 5 ( Analyse leerlingvolgsysteem structureel op de agenda) ,
· 8 ( Ster en Kol gesprekken geborgd) en 10 ( team intrinsiek gemotiveerd mbt school ontwikkeling Sterrenschool) zijn gerealiseerd volgens planning.
· Punt 7 visie media wijsheid zal voor de zomervakantie gerealiseerd worden.
· Punt 9 , borging zelfstandig werken zal worden verzonden.

De overige onderdelen vragen nog meer tijd voor ontwikkeling en realisatie.
Klassenindeling en formatie.

De school heeft voor het nieuwe schooljaar 2016-2017  gekozen voor een indeling van zeven groepen. Door de groei van het aantal leerlingen was het mogelijk een extra groep te realiseren. Deze groei en verandering van werktijdomvang van een aantal teamleden leidde tot de vraag  over welke competenties nieuwe medewerkers horen te beschikken om te kunnen werken op
 De Bongerd in ontwikkeling naar een Sterrenschool.

De MR benoemt in deze altijd het belang van een zorgvuldige communicatie naar ouders ten aanzien van een nieuwe groepsindeling en bemensing van de groepen.

De opmerkingen en adviezen ten aanzien van formatie en groepsindeling van de MR zijn teruggekoppeld naar directie en het team. De school heeft hierop een besluit genomen ten aanzien van de formatie. Ouders hebben dit jaar voor het eerst een inloopavond kunnen  bezoeken  om met de leerkracht van gedachten te wisselen over de  indeling voor het nieuwe schooljaar.

Het Kindercentrum (instemmingsrecht)

De MR heeft de ontwikkelingen binnen het Kindercentrum gevolgd. Het is prettig om te zien dat er een  stabiele invulling door het huidige personeel is. De peuters van het dagverblijf gaan regelmatig op bezoek bij de kleutergroepen. Hierdoor is er een meer doorgaande lijn aan het ontstaan tussen de voorschoolse setting en school. Het is nog onduidelijk hoe er verder zal worden gewerkt met Het Kindercentrum in de groei naar een Sterrenschool. De medewerkers van BSO en kinderopvang zullen immers steeds meer inhoudelijk en in personeel opzicht  gaan samenwerken met het schoolteam. Een stevige, inspirerende en kinderopvangorganisatie met een goede kwaliteit is dan vereist.
Verkiezingen

De MR organiseert verkiezingen wanneer de termijn van een lid van de oudergeleding verloopt, zoals voorgeschreven in het wettelijke reglement.

De verkiezingen worden altijd geëvalueerd. Afgelopen jaar is Iris Joris herkozen.
GMR

De MR acht het van belang dat de school wordt vertegenwoordigd in de Gemeenschappelijke MR (GMR) van Leerplein 055. Lugunda van Berkum vertegenwoordigde ook in het afgelopen schooljaar  onze school in de GMR. Zij houdt de MR op de hoogte van de zaken die in de GMR zijn besproken. Lugunda heeft op een aantal momenten tijdens de MR vergadering zaken toegelicht aan de MR.
Jaarlijks terugkomende zaken die besproken worden in de MR:

· Financieel jaarplan

· Begroting

· Bestuursformatieplan en formatie

· Vakantierooster

· Meerjarig beleidsplan

· Taakbeleid

Plan schooljaar 2016-2017 (naast de jaarlijks terugkomende zaken):

· Ontwikkelplan Sterrenschool volgen

· Samenwerking BSO/ kinderopvang partner volgen

· Kwaliteit van leesonderwijs volgen irt 
ingezette veranderingen in het leesonderwijs.
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